INSTRUKCJA OBStUGI

1 TOA

AN

A-1706
A-1712
A-1724

TOA Corporation



SPIS TRESCI

1. Nazewnictwo i funkcje

2. Potaczenia

2.1 Potaczenia linii gtosnikowych.

2.2 Zdalna regulacja gtosnosci

2.3 Zdalne zataczanie i wytgczanie wzmacniacza

2.4 Podtaczanie urzadzen zewnetrznych do wyjscia LINE OUT i przytacza PWR AMP IN
2.5 Przetacznik funkcji

2.6 Przetacznik wyboru linii gto$nikowej

3. Instalacja urzadzenia
3.1 Mocowanie urzadzenia w szafie rackowej

4. SPECYFIKACIA



1. Nazewnictwo i funkcje
[Panel przedni]

. Zatacznik

. Wskaznik zasilania

. Potencjometr regulacji gtosnosci [Mic 1 - 4]
. Potencjometr regulacji gtosnosci [Mic5/Aux1, Mic6/Aux2]
. Potencjometr regulacji gtosnosci [Aux3 — 5]
. Regulacja poziomu baséw

. Regulacja wysokich tonéw

. Wskaznik wyboru strefy

. Przetaczniki wyboru strefy

10. Regulator gtosnosci

11. Wskazniki poziomu sygnatu wyjsciowego

OCOoONOOTUVBEWNR

[Panel tylni]

@ i@ e ©® @ @

12. Gniazdo na kabel zasilania

13. Uziemienie

14. Przytacza linii glosnikowych

15. Wyjscie nagrywania [Rec out]
16. Wyjscie liniowe audio [Line out]



17. Wejscie zewnetrznego wzmacniacza mocy [PWR AMP IN]

18. Wejscie liniowe [Aux5]
19. Wejscia liniowe [Aux3,4]

20. Wejscie mikrofonowe/Aux [Mic5/Aux1, Mic6/Aux2]

21. Wejscia mikrofonowe [Mic 1 — 4]

Usable connectors and plugs

+ XLR type male connector = Phone plug

I/f ._ﬁl Sleeve: Ground
DY

Pin 1: Ground | Pin 2: Hot j] }J'xx

Pin 3: Cold Hing: Cold  Tip: Hot

22. Przyfacza zdalnej obstugi
23. Przetaczniki funkcji (wg. tabeli)

2. Potaczenia.
2.1 Potaczenia linii gtosnikowych.

INPUT ——
—" DIRECT ZONE 2 Z0ME |
- +MV C C 4-fEn 00V 400V 400V

HOOOEEEOE®

Uwaga:

4-16Q

Nie mozna podtaczaé linii 4-16 Ohm i linii 100V jednoczesnie!
Podane zakresy impedancji dotyczg wartosci catkowitych danej linii gto$nikowej

DIRECT ZOME2 ZOME 1
C C 4-180 100V 10V 100V

EEEEEEE

Total impedance

167 Q (A-1706)
83 (2 (A-1712)
41 Q (A-1724)

100 V line

100V line

100V line



2.2 Zdalna regulacja gtosnosci

REMCOTE  POWER
VOLUME ~ HEMOTE
1 1

C H — +

N‘
-/
&

CEEEs

-
L

i Volume control
% 0 10kQ
/)
S/

Regulacja gtosnosci umozliwia zdalne ustawienie poziomu sygnatu wychodzacego.

2.3 Zdalne zataczanie i wytgczanie wzmacniacza

AEMOTE  POWER
VOLUME  REMOTE
1 1
C H - +

e
HEEO®

P
WS

—Of/lo_

Gdy zatgcznik gtéwny urzadzenia na panelu przednim jest wytagczony mozliwe jest zdalne

uruchomienie wzmacniacza. Przy zatgczonym zatgczniku gtéwnym zdalne uruchamianie jest
niemozliwe.



2.4 Podtaczanie urzadzen zewnetrznych do wyjscia LINE OUT i przytacza PWR AMP IN

Poprzez podtaczenie zewnetrznego procesora sygnatowego jak np. equalizer czy limiter pomiedzy
sekcje przedwzmacniacza a PWR AMP IN mozemy dopasowac parametry dzwieku zgdanego
poziomu.

Uwaga:

Podfaczajac gniazdo RCA do wejscia PWR AMP IN roztgczamy wewnetrzng sekcje wzmacniacza mocy
od sekcji przedwzmacniacza.

2.5 Przetacznik funkcji

12345678

il

Switch No. 1 2 3 | &« | 5 | 8 | 7 | 8

) , ] Phantom Power

Function | MIC &/AUX 2 | MIC SIAUX 1 e e T Wi s TMIC 2 [ MIC 3 | MIG2 | MIC 1
OFF MIC & MIC 5 OFF | OEF | OFF | OEF | OFF | OFF
ON AUX 2 AUX 1 ON | ON | ON | ON | ON | ON

Przetgcznik funkcji znajduje sie na tylnej $ciance urzadzenia i stuzy do wyboru poziomu zrédta
dzwieku jak i zatgczania lub wytgczania zasilania fantomowego.

2.6 Przetacznik wyboru linii gto$nikowej
Poprzez nacisniecie przycisku ZONE 1 wybieramy pierwszg linie gtosnikowa.
Poprzez nacisniecie przycisku ZONE 2 wybieramy drugg linie gto$nikowa.



3. Instalacja urzadzenia

Zachowaj odstep przynajmniej 10 cm od obiektéw mogacych utrudnia¢ swobodny przeptyw
powietrza co zapobiega nadmiernemu wzrostowi temperatury urzagdzenia.

22228

/,
/ Ower 10 cm
~

ZIti1 B

Owar 10 cm Cwvar 10 cm

3.1 Mocowanie urzadzenia w szafie rackowej

Do zamocowania wzmacniacza w szafie rackowe] nalezy postuzy¢ sie opcjonalnymi uchwytami MB-
25B oraz dostarczonymi do nich 4 srubami M4x16

M4 x 16 Machine screw included in MB-25B

MB-258




4. SPECYFIKACJA

Model No. A-1708 | A-1712 | A-1724

Power Source 220 — 230 V AC or 240V AC, 50/60 Hz

Rated Ouiput a0 W 120 W 240 W

Power Consumption 150 W (rated output), 258 W (rated output), 532 W {rated output),
50 W (ENE00ES) 105 W (ENBODES) 220 W (ENBODES)

Frequency Response

50— 20,000 Hz (£3 dB)

Distartion Under 29 at 1 kHz, rated power
Input MIC 1 —8: —60 dB*, 600 2, electronically-balanced, combined type of
%1 R-3-31 eqguivalent and phone jack
AUX 1—2: —20 dB™, 600 12, electronically-balanced, combined type of
¥LR-3-31 eguvalent and phone jack
(Either MIC 5 or AUX 1, and either MIC & or AUX 2 selectable)
AUX 3—4: —=20dB™", 10 k2, unbalanced, RCA pin jack
ALY 5 —20 dB™, 10 kQ}, unbalanced, combined type of XLR-3-31
eguivalent and phone jack
PWAR AMP IN: ¢ dB*, 600 2, unbalanced, RCA pin jack
{An equalizer or other signal processor connectable between LINE OUT
and PWR AMP IN terminals)
Cutput REC: 0 dB*, 600 £, unbalanced, RCA pin jack
LINE: 0dB*, 800 £3. unbalanced, RCA pin jack

SPEAKER SELECTOR: 2 zone, high impedance™ (100 V line), individual
selector key, M4 screw terminal™®

DIRECT SPEAKER OUT: High impedance™ (100 V ine), M4 screw terminal ™3,
Low impedancs (4 — 16 02), M4 screw terminal*s

MNote: Both Low and High impedance terminaks cannot be used at the same time.

Phantom Power

OM or OFF for each MIC 1 — 6 with switch setting

S/M Ratio
(Band Pass: 20— 20,000 Hz)

Ower 100 dB (Master volume: min)
Ower 76 dB (Master volume: max)
Ower &0 dB (MIC 1 —MIC 4)
Owver &3 dB (MIC 5, MIC 6)

Owver 76dB (AUX 1-— AUX 5)

Tone Control

Bazs: £10 dB at 100 Hz, Treble: £10 dB at 10 kHz

Controf Input

REMOTE VOLUME: M3 screw terminal s

POWER REMOTE: Mo-voltage make contact input
Open voltage: 24 V DC {when the unit's power is OFF)
Short-circuit: under 10 mA, M3 screw terminal™?

Indicator

S-point LED output level meter, Power indicator LED, Zone indicator LED=

Operating Temperature

—10°C to +40°C

Fimish

Panel: ABS resin, black, hair line
Case: Steel plate, black

Dim=nsions

420 (w) x 107.7 (h) x 367 (d) mm

Weight

9.3 kg | 12.6 ko 13.5 kg




